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NOT: Cevap sonucunu kare i¢ine almiz. g = 9,8m/s% k, = 9 x 10° N.m?/C? ¢, = 8,85 x 10~12 C*/N.m%.
Hesap makinesi kullanabilirsiniz.

Soru 1: (25P)Sekildeki gibi, 2,0 g lik plastik kii¢iik bir top 20,0 cm e AN A
uzunlugunda bir iple diizgiin bir elektrik alaninda asiliyor. Top, ipin !
diiseyle 15,0°lik bir a¢1 yapmasi durumunda dengede ise, topta ne : : E=1,00 x 10%i N/C
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Soru 2: (25P)ayarigapliyalitkan dolu bir kiirenin toplam yiikii Q,
diizgiin ylik yogunlugu p’dur. Sekildeki gibi, bu kiirenin disinda ayni
merkezli, i¢ yarigap1 b, dis yarigapi ¢ olan yiiksiiz iletken i¢i bos bir
kiire bulunuyor.

a) Gauss yasasini kullanarak, tiim sistem elektrostatik dengede : A
iken 1 (r <a), 2 (a<r <h), 3 (b<r <c) ve 4 (r > ¢) ;
bolgelerindeki elektrik alan vektoriini, '

b) i¢i oyuk kiirenin i¢c ve dis yiizeylerinde birim alan basina
diisen indiiksiyonla olusan ytikleri bulunuz.
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Soru 3: (25 P) Sekil (a) da gosterildigi gibi bir
yik g = +2,00 uC orijine ve bir yik de
qg; =—-600 uC (0;3) m  konumuna
yerlestiriliyor. (a) Bu yiiklerin, koordinatlari
(4;0) m olan P noktasinda olusturdugu toplam
elektriksel potansiyeli bulunuz. (b) Sekil (b)
deki gibi baska bir yik gz =+3,00 pC
sonsuzdan P noktasmna hareket ederken iig¢
yiikten olusan sistemin elektriksel potansiyel
enerjisindeki degisimi bulunuz. (c) Ug yiikten
olusan sistemin, Sekil (b), elektriksel potansiyel
enerjisini hesap ediniz.
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3.00 uF  6.00 uF
|

Soru 4: (25 P)Sekildeverilenkondansatérdevresinde;
a) Devrenin esdeger sigasini |
b) Esdeger kondansatoriin yiikiinii |
c) 3,0 uF ik kondansatoriin uglari arasindaki potansiyel farkini
d) Esdeger kondansatorde depolanan enerjiyi 2.00 uF 4.00 uF
e) Esdeger kondansatdriin levhalari arasina Dielektrik Sabiti 4,9
olan dielektrik bir madde konulursa; esdeger kondansatoriin I L
uclart arasindaki potansiyel farkini ve sigasini bulunuz. I ‘
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